

**Točka 5.**

**Prijedlog akcijskog plana Programa za mlade Grada Rijeke  
za 2010. godinu**



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

Rijeka, 16. 02. 2010.

**Gradsko vijeće Grada Rijeke**  
**n/r predsjednici Dorotei Pešić Bukovac**

*Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 24/09) prosljeđujem Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Prijedlog Akcijskog plana Programa za mlade Grada Rijeke za 2010. godinu.***

**GRADONAČELNIK**

**mr.sc. Vojko OBERSNEL**





**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/10-04/13-20  
URBROJ: 2170/01-15-00-10-2  
Rijeka, 16. 02. 2010.

Gradonačelnik je 16. veljače 2010. godine donio sljedeći

**z a k l j u č a k**

1. Utvrđuje se Prijedlog Akcijskog plana Programa za mlade Grada Rijeke za 2010. godinu, u predloženom tekstu.
2. Prijedlog iz točke 1. ovoga zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.
3. Sredstva za razradu Akcijskog plana iz točke 1. ovog zaključka planirana su u Proračunu Grada Rijeke za 2010. godinu.



## **O b r a z l o ž e n j e**

### **Prijedloga akcijskog plana Programa za mlade Grada Rijeke za 2010. godinu**

U mjesecu studenom 2008. godine, u Gradu Rijeci, započete su aktivnosti vezane uz donošenje Programa za mlade Grada Rijeke (dalje u tekstu Program). Riječ je o iznimno složenom i zahtjevnom materijalu na čijoj su izradi sudjelovali i suradnici većine Odjela gradske uprave, ali i predstavnici zainteresiranih institucija i stručnjaci u pojedinim područjima te članovima neprofitnih nevladinih organizacija.

Cilj Programa je identificirati najvažnije točke života mladih i njihova društvenog djelovanja, ustanoviti stvarno stanje i mogućnosti sustava u kojem svi, pa time i mladi, djeluju, te potom predložiti mjere kojima bi se potakli procesi otvaranja prema potrebama, interesima i željama mladih. Koordinator izrade Programa za mlade bio je Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo uz sudjelovanje drugih odjela gradske uprave, a provoditelj aktivnosti vezanih uz okupljanje mladih Regionalni informativni centar za mlade iz Rijeke.

Program za mlade sadrži osam poglavlja, te govori o aktivnostima za mlade u području Obrazovanja i informatizacije, Zapošljavanja i poduzetništva, Socijalne politike, Zdravstvene zaštite, Aktivnog sudjelovanja mladih u društvu, Kulture, Sporta, tehničke kulture i slobodnog vremena te područja Mobilnosti, informiranja i savjetovanja.

Tijekom prosinca 2008. godine, u gradu Rijeci, održano je sedam radionica na kojima su bili prisutni zainteresirani predstavnici mladih iz grada Rijeke, njih ukupno 200-tinjak, kao i djelatnici odjela gradske uprave i predstavnici različitih institucija i udruga čije djelatnosti odgovaraju na potrebe mladih grada Rijeke u pojedinim domenama. Na radionicama su svi sudionici imali priliku iznijeti svoje prijedloge i ideje vezane uz ciljeve, mjere i aktivnosti pojedinog poglavlja Programa. U suradnji sa stručnjacima Fakulteta političkih znanosti i Centra za strategiju i razvoj izrađen je tekst Nacrta programa za mlade Grada Rijeke.

U siječnju 2009., uz sudjelovanje mladih i onih koji se mladima bave, u prepunoj Gradskoj vijećnici održana je javna rasprava o Nacrtu programa za mlade Grada Rijeke. Zainteresirani su svoje prijedloge mogli uputiti još desetak dana putem web-stranice Regionalnog informativnog centra za mlade i tako sudjelovati u izradi lokalne strategije za mlade.

Mjere navedene u Programu, usvajanjem spomenutog dokumenta na Gradskom vijeću 29. listopada 2009. godine, postale su obvezujući postupci za izvršna tijela gradske vlasti. Program je ocijenjen jednim od najznačajnijih dokumenata ovog saziva Vijeća, koji definira politiku prema mladima u narednom periodu budući oko 20% stanovništva Rijeke čine mladi u dobi od 15 do 29 godina. Program sadrži odredbe gradske politike prema mladima te obuhvaća sve ono što će se poduzimati za mlade s definiranim ciljevima i mjerama te rokovima do kada bi se te mjere trebale provesti.

Program se donio za razdoblje od pet godina, a svake se godine donosi poseban akcijski plan koji sadržava detaljnu razradu planova i aktivnosti za tekuću godinu. Jasno iskazivanje nositelja zadaća, te rokova za realizaciju istih, cijelom Programu daje čvrsto zadane okvire. Cilj je ostvariti najveći broj mjera u skladu s mogućnostima Proračuna u predviđenim rokovima čime će mladi u našem gradu dobiti značajan poticaj, a oni će svojim svježim idejama i entuzijazmom cijeloj zajednici dati nov elan.

Ipak, najveći izazov u trenutku u kojem živimo i u kojem se donosi Akcijski program za mlade za 2010. godinu svakako je gospodarska i financijska kriza koja se osjeća na svakom koraku, u svakom segmentu življenja. I Proračun Grada Rijeke za 2010. godinu zato ima znatno smanjene prihode, a to znači manje novca za projekte i programe kojima želimo naš grad učiniti efikasnijim, ugodnijim i ljepšim. Nažalost, prisiljeni smo provesti različite mjere uštede i smanjivati rashode na mnogim stavkama Gradskog proračuna kako bi zadržali standard prioritetnih područja zdravstva, socijalne zaštite i brige za djecu u svrhu zadržavanja i očuvanja standarda usluga prema svim potrebitim skupinama građana. Stoga je prijedlog Akcijskog plana Programa za mlade Grada Rijeke za 2010. godinu skromniji od naših želja i vjerojatno potreba mladih.



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**  
GRADONAČELNIK

**PRIJEDLOG:**

**AKCIJSKI PLAN PROGRAMA ZA MLADE**  
**Grada Rijeke za 2010. godinu**

Rijeka, veljača 2010.

# SADRŽAJ

UVOD	2
OBRAZOVANJE I INFORMATIZACIJA	3
ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO	6
SOCIJALNA POLITIKA	8
ZDRAVSTVENA ZAŠTITA	10
AKTIVNO SUDJELOVANJE U DRUŠTVU	11
KULTURA	12
SPORT, TEHNIČKA KULTURA I SLOBODNO VRIJEME	14
MOBILNOST INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE	15

## UVOD

Na temelju članka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 24/09), Gradsko vijeće Grada Rijeke na Sjednici 29. listopada 2009. godine donijelo je Program za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2009. – 2013. godine. Program za mlade Grada Rijeke odnosi se na petogodišnje razdoblje, što predstavlja srednjoročni period planiranja, dok se za svaku godinu od 2010. do 2013. posebno donose akcijski (godišnji) planovi koji sadrže detaljnu razradu ciljeva i aktivnosti navedenih u ovom dokumentu, ovisno o njihovom vremenskom rasporedu kao i nositelje aktivnosti.

Podržati mlade danas znači dati doprinos razvoju znanja - znanosti, kulture, sporta i civiliziranog društva, afirmirati etiku individualnog i zajedničkog, tolerantnog i kultiviranog života ispunjenog entuzijazmom i kreativnošću, obogaćenog vizijama i harmonijom.

Uključivanjem mladih u sve segmente života i njihovog društvenog angažmana od najranije mladosti unutar srednjih škola, sveučilišta, udruga... kasnije znači stvarati uvjete za cjeloviti razvoj kako u obitelji, tako u lokalnoj i državnoj zajednici i svakako na globalnom planu.

Potrebe mladih specifične su i ovise o različitim okolnostima. Razlikuju se od pojedinca do pojedinca, kulture do kulture, obiteljskog i cjelokupnog društvenog naslijeđa... Ipak, svi se mladi trebaju razvijati kako bi testirali vlastite potencijalne sposobnosti i otkrili kontekst u kojem žive. Potrebno ih je smatrati punopravnim sudionicima razvoja društva te im omogućiti nesmetan pristup znanju, razvijanju sposobnosti i stjecanju vještina kako bi se lakše uključili u stvarni svijet. Mladi trebaju ostvariti aktivnu i odgovornu ulogu u društvenom životu, te pridonijeti stvaranju novih materijalnih i duhovnih vrijednosti.

Društvena zbilja u našoj zemlji, već dulje vrijeme, zahtjeva da se potakne razvoj demokratskog građanstva putem sudjelovanja mladih u društvenim procesima koji se tiču unapređenja kvalitete njihova života kroz doprinos razvoju politike za mlade te da se započne proces istinskih promjena. Najveći izazov u trenutku u kojem živimo i u kojem se donosi Akcijski program za mlade za 2010. godinu svakako je gospodarska i financijska kriza koja se osjeća na svakom koraku, u svakom segmentu življenja. Složene i teške gospodarske i socijalne prilike u Republici Hrvatskoj snažno pogađaju mlade ljude ugrožavajući njihovu perspektivu i budućnost bez konkretnih naznaka zaustavljanja pada standarda.

U izradi prijedloga Akcijskog plana Programa za mlade za 2010. godinu sudjelovali su suradnici odjela gradske uprave Grada Rijeke, a dokument sadrži sljedeća poglavlja:

- ◆ Obrazovanje i informatizacija
- ◆ Zapošljavanje i poduzetništvo
- ◆ Socijalna politika
- ◆ Zdravstvena zaštita
- ◆ Aktivno sudjelovanje u društvu
- ◆ Kultura
- ◆ Sport, tehnička kultura i slobodno vrijeme
- ◆ Mobilnost, informiranje i savjetovanje

# OBRAZOVANJE I INFORMATIZACIJA

## ***Cilj 1. Integrirati mlade s poteškoćama u razvoju u obrazovni sustav***

### **Mjere:**

#### **1.1. Omogućiti pomoćnike u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju u redovan školski sustav.**

- ◆ U riječkim osnovnim školama integrirano je više od 500 učenika s posebno obrazovnim potrebama, a njihovo odgojno obrazovno uključivanje zasigurno je jedan od najvažnijih edukacijskih izazova. Isto proizlazi iz opredjeljenja da se stvori inkluzivno društvo, "društvo za sve", što ističu i brojne međunarodne konvencije.
- ◆ Od travnja 2009. godine Grad Rijeka započeo je financiranje mobilnih stručnih timova i pomoćnika u nastavi u okviru projekta "Mobilni stručni tim – podrška integraciji djece s posebnim obrazovnim potrebama" kojeg provodi Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama – "Idem". U 2010. godini nastavlja se s provođenjem projekta u šest riječkih osnovnih škola, i to: OŠ "Pećine", OŠ "Srdoči", OŠ "Brajda", OŠ "Gornja Vežica", OŠ "Vežica" i OŠ "Kantrida".
- ◆ Pored uvođenja pomoćnika u nastavu Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo financira i podupire još jedan interesantan projekt. Radi se o pilot projektu "Ja mogu, ja hoću" koji već nekoliko godina provodi renomiran zagrebački Centar za edukaciju i savjetovanje "Sunce". Ciljana skupina su učenici lošijeg socioekonomskog statusa s teškoćama u razvoju koje su primarno vezane uz savladavanje nastavnih sadržaja i školski neuspjeh. S njima rade mladi volonteri koji su s ravnateljima škola potpisali godišnje ugovore.

**Nositelji: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo u suradnji s Odjelom gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Agencijom za odgoj i školstvo-Podružnica Rijeka te udrugama "Idem" i "Sunce"**

## ***Cilj 2. Sustavno pratiti i raditi s darovitim mladima***

### **Mjere:**

#### **2.1. Podržati projekte koji se tiču darovitih**

- ◆ Sredstva su osigurana za sufinanciranje programa "LIADO" i "E-matematička učionica". Grad će sufinancirati učitelje za neposredan rad s učenicima po ostvarenom satu za programe "LIADO" i "E-matematička učionica". Grad će također sufinancirati materijalne rashode za program "E-matematička učionica" te za program "LIADO";
- ◆ Sredstva su osigurana za sudjelovanje cca. 40 darovitih učenika u školama stvaralaštva (Novigradsko proljeće, Govornička škola RH i dr.)
- ◆ Sredstva su osigurana za organizaciju gradskih natjecanja kao što su LIDRANO i dr.,
- ◆ Novčane nagrade učenicima i njihovim mentorima za postignuća u školskoj 2008./2009. godini planiraju se temeljem Odluke o nagradama učenicima i prosvjetnim radnicima – mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo i Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu, osnovne i srednje škole i Dom mladih**

## ***Cilj 3. Nastaviti institucionalno kreditiranje studenata***

### **Mjere**

#### **3.1. Financirati i kontinuirano promicati ovaj Projekt**

- ◆ Ulaganjem u Riznicu, zaključno do akademske 2011./2012. godine, ostvarit će se odgovarajući prinos kojim će se subvencionirati kamate na studentske kredite za pokrivanje troškova života i školarina. Ključni ciljevi Programa kreditiranja studenata Sveučilišta u Rijeci su prije svega poticanje izvrsnosti studenata, podrška socijalnim mogućnostima studiranja, poticanje izobrazbe strateških profila kadrova, kao i poticanje kontinuiranog obrazovanja.

**Nositelj: Sveučilište u Rijeci, Primorsko-goranska županija, Studentski zbor i Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo**



## ***Cilj 4. Poticati neformalno obrazovanje***

**Mjere:**

### **4.1. Predložiti nadležnom ministarstvu (MZOŠ) da pripremi Zakon o neformalnom obrazovanju**

◆ Već duže vrijeme spominje se važnost izmijene Zakona o odraslima ili donošenje Zakona o neformalnom obrazovanju. Naime, ako se uspostave odgovarajući mehanizmi za prepoznavanje neformalnog obrazovanja mladih, koje se stiče na različitim obukama, seminarima i konferencijama s europskim, svjetskim ali i državnim certifikatima isti će se koristiti za lakši pronalazak posla ili napredak na radnom mjestu. U 2010. godini Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo poslati će prijedlog Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa da pripremi Zakon o neformalnom obrazovanju.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

### **4.2. Izraditi Katalog neformalnog obrazovanja**

◆ Već duže vrijeme spominje se važnost pravovremene i točne informacije o mogućnostima stjecanja različitih certifikata o završenom nekom od oblika neformalnog obrazovanja. Kako mladi traže takve informacije na različitim mjestima Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo će u 2010. godini poslati prijedlog Zakladi Sveučilišta u Rijeci da putem njihovih usmjerenih natječaja predlože izradu Kataloga neformalnog obrazovanja u Gradu Rijeci. Takav Katalog bi se ponajprije objavio na web stranicama Grada, Sveučilišta i Regionalnog info centra, a zatim u 2011. godini i tiskao.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo u suradnji sa Zakladom Sveučilišta u Rijeci**

## ***Cilj 5. Unaprijediti odgojno-obrazovne i informalne kapacitete u Gradu Rijeci***

**Mjere.**

### **5.1. Podržati održavanje Smotre Sveučilišta u Rijeci**

◆ Sveučilište u Rijeci, uz podršku Grada Rijeke, organizirati će predstavljanje svih svojih sastavnica kako bi se budući studenti mogli informirati o ponudi studijskih programa. Uz riječko Sveučilište na Smotri će se prezentirati i Veleučilište u Rijeci, Teologija u Rijeci te Zaklada SuRi. Na Smotri će se predstaviti državna matura, STEP-RI i dr. 15. smotra Sveučilišta u Rijeci održat će se u Dvorani mladosti na Trsatu, u siječnju 2010. godine.

**Nositelj: Sveučilište u Rijeci i Veleučilište u Rijeci u suradnji s Gradom Rijekom**

### **5.2. Podupirati daljnji programski i idejni razvitak Festivala znanosti**

◆ U organizaciji Udruge Zlatni rez, Filozofskog fakulteta i Sveučilišta u Rijeci, uz podršku Grada Rijeke, u Rijeci će se i ove godine održati Festivala znanosti s ciljem popularizacije znanosti. Grad Rijeka ovu inicijativu podržava od njezinih samih početaka, a nastaviti će i u budućnosti.

**Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, urbanizam, razvoj i gospodarenje zemljištem, kulturu, sport i tehničku kulturu, Ured Grada, Sveučilište u Rijeci, Prirodoslovni muzej, Udruga Zlatni rez i dr.**

### **5.3. Podržati provedbu projekta "Rijeka-grad u kojem vrijedi studirati"**

◆ Provedena je analiza mišljenja i stavova riječkog Sveučilišta o kvaliteti uvjeta za studiranje. Dobiveni podaci prezentirani su Senatu Sveučilišta u Rijeci i javnosti u Gradskoj vijećnici u siječnju 2010. godine, a prezentirati će se različitim interesnim skupinama u prvom tromjesečju 2010. godine kako bi poslužile za izradu smjernica za razradu dugoročnog programa unaprjeđivanja kvalitete života studenata riječkog Sveučilišta.

**Nositelj: Sveučilište u Rijeci u suradnji s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo i Odjelom gradske uprave za poduzetništvo**

## ***Cilj 6. Unaprijediti rad knjižnica na području Grada Rijeke***

### **Mjere:**

**6.1. Financijski podržati produženje rada Sveučilišne knjižnice te korištenja iste kao prostora učenja u kasnim večernjim satima.**

◆ Na inicijativu Savjeta mladih Grada Rijeke te uz podršku Grada Rijeke, Primorsko-goranske županije, Županijskog savjeta mladih PGŽ, Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, kao i glavnog provoditelja i nositelja programa Sveučilišne knjižnice u Rijeci, u ožujku 2009. godine započelo je provođenje Pilot projekta "Produženo radno vrijeme Sveučilišne knjižnice Rijeka od 20:00 do 2:00 sata". Grad Rijeka sudjelovao je u sufinanciranju sa 70% potrebnih sredstava. Radi velikog interesa korisnika, ponajviše studenata Riječkog Sveučilišta, sufinanciranje materijalnih rashoda projekta nastavlja se i u 2010. godini uz produženje noćnog rada Knjižnice do 7,00 sati.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo u suradnji sa Sveučilišnom knjižnicom**

## ***Cilj 7. Unaprijediti sustav stipendiranja Grada Rijeke***

### **Mjere**

**7.1. Nastaviti sustavno stipendiranje nadarenih učenika i studenata Grada Rijeke**

◆ Grad Rijeka godišnje dodjeljuje 165 stipendija za učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studente. Mjesečna stipendija za korisnike koji se školuju u Rijeci i Opatiji iznosi 850,00 kn, dok za korisnike koji se školuju izvan Rijeke iznosi 1.100,00 kn. Za školsku/akademsku 2009./2010. godinu dodijeljene su 52 nove stipendije dok će se novi Natječaj, za 2010./2011. godinu raspisati u listopadu 2010.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

**7.2. Povećati broj i iznos stipendija**

◆ Broj i iznos za godišnje stipendije darovitih učenika i studenata u 2010. godini ostaje nepromijenjen bez obzira na smanjenje prihode Proračuna.

◆ U Proračunu za 2010. godinu su osigurana dodatna sredstva za stipendije deficitarnih zanimanja (socijalni radnik, logoped i sl.). Početkom 2010. planirano je pripremiti Odluku i Kriterije o dodjeli istih te raspisati Natječaj za akademsku 2010./2011. godinu. Stipendirati će se cca 15 studenata 10 mjeseci godišnje.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo i Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb**

**7.3. Izraditi i uvesti funkcionalno informatičko rješenje za potporu poslovnim procesima vezanim za stipendiranje**

◆ Izraditi će se aplikacija kojom bi se unaprijedio sustav razmjene informacija sa stipendistima uz korištenje različitih komunikacijskih kanala (sms, e-mail, telefon). Sukladno dogovoru sa predstavnicima mladih moguće je registar stipendista Grada objaviti i na Internetu.

**Nositelj: Zavod za informatičku djelatnost u suradnji s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo**

# ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO

## ***Cilj 1. Povećati zapošljivost mladih za tražena zanimanja na tržištu rada***

### **Mjere:**

#### **1.1. Istražiti koja su to deficitarna zanimanja, ispitati trenutno stanje**

◆ U ovoj će se godini prikupi i statistički obraditi te analizirati podaci o deficitarnim zanimanjima obzirom na potrebe tržišta rada, a prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured Rijeka. Na temelju toga izraditi će se izvještaj o postojećem stanju te prijedlozi za daljnje postupanje

**Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje - Područni ured Rijeka, HGK - Županijskom komorom Rijeka i Obrtničkom komorom Primorsko-goranske županije**

#### **1.2. Sufinancirati stipendije učenika u programima deficitarnih obrtničkih zanimanja**

◆ Putem Obrtničke komore, Odjel gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke i dalje će značajna sredstva ulagati u obrazovanje srednjoškolaca obrtničkih škola. Naime, Obrtnička komora Primorsko goranske županije provodi projekt stipendiranja učenika upisanih u deficitarna obrtnička zanimanja na području županije. Natječaj će biti objavljen u prvoj polovici 2010. godine.

**Nositelj: Obrtnička komora Primorsko-goranske županije i Odjel gradske uprave za poduzetništvo**

#### **1.3. Razraditi program potpore poslodavcima čiji mladi zaposlenici sudjeluju u procesima daljnjeg neformalnog obrazovanja i usavršavanja**

◆ Izraditi će se program sa definiranjem kriterija te raspisati javni poziv poslodavcima za sufinanciranje neformalnog obrazovanja i usavršavanja njihovih djelatnika. Potpore će se dodijeliti nakon obrade zahtjeva.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo**

#### **1.4. Provoditi programe stručne profesionalne orijentacije**

◆ Programi stručne profesionalne orijentacije provodit će se prema utvrđenom programu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Stručna pomoć u donošenju odluka o daljnjem profesionalnom putu neke osobe jedna je od temeljnih funkcija Zavoda, a njezina se realizacija provodi sukladno međunarodnim konvencijama. Profesionalno usmjeravanje uključuje provedbu profesionalnog informiranja i profesionalnog savjetovanja .

**Nositelj: Hrvatski zavod za zapošljavanje**

#### **1.5. Provoditi programe osposobljavanja mladih iz evidencije Zavoda za potrebe poslodavaca na tržištu Grada (do 3 mjeseca)**

◆ Provedba prema utvrđenom programu HZZ-a.

**Nositelj: Hrvatski zavod za zapošljavanje**

#### **1.6. Podržavati i organizirati sajamske manifestacije u svrhu promoviranja zapošljavanja – Sajam poslova**

◆ Kao i svake godine kroz sajam poslova Hrvatski zavod za zapošljavanje omogućiti će direktan kontakt onih koji traže posao tj. nezaposlenih osoba i ostalih koji se nalaze na tržištu rada i onih koji nude poslove tj. poslodavaca. U direktnom kontaktu nezaposlene osobe i ostalih koji traže posao ili su u sustavu obrazovanja pa će uskoro doći na tržište rada, moći će se na jednom mjestu upoznati sa potrebama na tržištu rada, zahtjevima poslova i zahtjevima koji poslodavci traže od budućih radnika.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i HZZ – Područni ured Rijeka**

## ***Cilj 2. Pripremiti mlade za obavljanje samostalnih poduzetničkih aktivnosti***

**Mjere:**

### **2.1. Pokrenuti projekt "Mladi poduzetnici u školama"**

◆ Regionalni infocentar za mlade definirati će način provođenja projekta, njegove ciljeve i aktivnosti o čemu će se informirati i pripremiti škole i učenike. U svakoj školi, selektirani učenici informatori biti će informirani za animaciju ostalih učenika za programe namijenjene mladima iz područja zapošljavanja i poduzetništva.

**Nositelj: Regionalni infocentar za mlade**

### **2.2. Poticati rad "Kreativno-edukativne škole za mlade poduzetnike" i radionica o razvoju poduzetničkih vještina za mlade**

◆ Kao i do sada Odjel za poduzetništvo Grada Rijeke i Dom mladih organizirati će Kreativno-edukativnu školu (K.E.Š.) za mlade poduzetnike, namijenjenu učenicima 7. i 8. razreda osnovne škole. Cilj projekta je razviti poduzetničke sposobnosti i vještine mladih i priprema za mogući izbor poduzetničke karijere, potičući ih na inovativnost, donošenje odluka, preuzimanje rizika i prepoznavanje prilika. Isti će se program ove godine pripremiti za verifikaciju te će se uložiti dodatni napor u animaciju učenika i promociju programa za iduću školsku godinu.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i Dom mladih**

### **2.3. Podržati programe upoznavanja mladih s procesom razvitka, stvaranja i plasmana novih proizvoda – "Učenička poduzeća"**

◆ S Centrom za tehničku kulturu Rijeka i partnerima sklopiti će sporazum o suradnji i potpori. Realizacija aktivnosti nositelja programa redovito će se pratiti.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i Centar tehničke kulture Rijeka sa partnerima**

## ***Cilj 3. Olakšati mladim poduzetnicima obavljanje samostalnih poduzetničkih aktivnosti***

**Mjere:**

### **3.1. Promovirati poduzetničke inkubatore prema mladima**

◆ Tijekom godine, kontinuirano će se vršiti prezentacija rada Regionalne razvojne agencije Porin d.o.o. grupi učenika – polaznika programa namijenjenih mladima s radionicom o osnovama poduzetništva i (gost poduzetnik)

**Nositelj: Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o**

## ***Cilj 4. Podići razinu poduzetničke kulture i uključenost mladih***

**Mjere:**

### **4.1. Osigurati medijski prostor za prezentaciju uspješnih riječkih poduzetnika i poduzetničkih poduhvata**

◆ Kako bi se prezentirali uspješni poduzetnički poduhvati zakupiti će se medijski prostor u tjedniku gdje će se redovito objavljivati uspješne poduzetničke priče te će se animirati poduzetnike za medijsku prezentaciju svojih projekata

**Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo**

### **4.2. Provoditi programe osposobljavanja za potrebe pisanja projekata**

◆ Sklopiti će se Sporazum s Regionalnom razvojnom agencijom Porin d.o.o. o uvjetima provedbe edukacije učenika na izradi projekata proizašlog iz njihove ideje, o aplikaciji na natječaj i daljnjim aktivnostima na konkretnom projektu.

**Nositelj: Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o**

# SOCIJALNA POLITIKA

## ***Cilj 1. Osnažiti obiteljsku podršku, podršku lokalne zajednice i vršnjačke skupine mladima koji trebaju dodatnu pozornost i potporu***

### **Mjera:**

#### **1.1 Olakšati redovito školovanje mladima iz obitelji slabijeg materijalnog statusa (stipendiranje učenika srednje škole i studenata)**

♦ U 2010. godini definirati će se kriteriji stipendiranja za učenike koji dolaze iz obitelji slabijeg materijalnog statusa, raspisati će se natječaj, te sklopiti ugovori o stipendiranju.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb i Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

#### **1.2. Osigurati stambene zajednice za pomoć mladima koji nakon stjecanja punoljetnosti napuštaju domove za nezbrinutu djecu i mladež**

♦ Provesti će se provedba prema potrebi (aktivna je jedna stambena zajednica - kuća sa dva stana - jedan za dečke, jedan za djevojke, dok je jedna stambena zajednica - stan, nepopunjen)

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Centar za socijalnu skrb i Dom za djecu "Ivana Brlić Mažuranić"**

#### **1.3. Olakšati položaj mladih obitelji slabijeg materijalnog statusa i osoba s invaliditetom**

♦ Unatoč ekonomskoj krizi koja se odrazila i na gradski proračun, Grad Rijeka će za projekte i programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2010. izdvojiti sredstva na nivou prošle godine. Tako će se i ove godine zaprimati zahtjevi za ostvarivanje prava kroz različite postojeće oblike pomoći temeljem socijalnog programa Grada Rijeke (pravo na najam – tzv. podstanarina, komunalne usluge, električnu energiju, dječji vrtić, marendu i ručak u O.Š., prehranu u mliječnoj i pučkoj kuhinji, novčana pomoć za novorođenče, poklon bon za opremu novorođenčeta, poklon bon za prvašića, javni i kombi prijevoz – srednja škola i fakultet, udžbenici – osnovna i srednja škola i dr.).

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb**

#### **1.4. Podupirati educiranje i informiranje mladih osoba s invaliditetom i njihovih skrbnika**

♦ I ove godine sklapati će se ugovori o financiranju redovnog rada udruga i provedbu projekata i programa.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama**

#### **1.5. Poticati rješavanje zapošljavanja osoba s invaliditetom**

♦ Početkom godine sklopiti će se ugovor sa Centaropremom RE@ZIN d.o.o. o pokretanju projekta profesionalne orijentacije i rehabilitacije osoba s invaliditetom na području grada Rijeke.

**Nositelj: Centaroprema RE@ZIN d.o.o**

#### **1.6. Osigurati dostupnost osobama s invaliditetom svim javnim i kulturnim objektima i javnom gradskom prijevozu**

♦ Definirati će se programi od strane nositelja, sklopiti će se ugovori o financiranju projekata i programa te pratiti provedba.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, KD "Autotrolej" d.o.o., Udruga za mlade i studente s invaliditetom "ZNAM", Udruga Udruga osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Rijeka, Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka**

**1.7 Podupirati programe prevencije zlostavljanja među vršnjacima (bullying), razvoj programa vršnjačke pomoći i uključivanja mladih u prevenciju i korekciju socijalno neprihvatljivog ponašanja**

- ◆ sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
- ◆ praćenje provedbe projekata i programa

**Nositelj: - Udruga za zaštitu obitelji – Rijeka (U.Z.O.R.), Udruga Potencijal, Ustanova ASK**

**1.8. Podupirati programe primarne prevencije zlostavljanja i zanemarivanja mladih, te sekundarne i tercijarne prevencije mladih koji su žrtve zlostavljanja i zanemarivanja**

- ◆ sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
- ◆ praćenje provedbe projekata i programa

**Nositelj: - Studentski savjetovanišni centar (SSC) pri Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci, Društvo za kibernetiku psihoterapije, Udruga za zaštitu obitelji Rijeka (U.Z.O.R.), Caritasov dom za žene i djecu – žrtve obiteljskog nasilja "Sv. Ana", Udruga roditelja "Korak po korak", Centar tehničke kulture Rijeka**

**1.9. Podupirati razvoj manjih, fleksibilnih programa resocijalizacije i integracije mladih s poremećajima u ponašanju i bivših ovisnika u zajednicu**

- ◆ sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
- ◆ praćenje provedbe projekata i programa

**Nositelj: - - Udruga Tera, Udruga Egzodus, Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka, Udruga za zaštitu obitelji – Rijeka (U.Z.O.R.)**

**1.10. Podupirati aktivnosti i edukacije udruga i institucija mladih i za mlade usmjerene na senzibilizaciju i učenje nenasilnog rješavanja sukoba i uvažavanje različitosti, društvene odgovornosti i solidarnosti prema pojavama socijalne isključenosti**

- ◆ sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
- ◆ praćenje provedbe projekata i programa

**Nositelj: - Društvo za kibernetiku psihoterapije**

# ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

## ***Cilj 1. Zaštita, očuvanje i poboljšanje tjelesnog i psihičkog zdravlja mladih, a posebice njihova reproduktivnog zdravlja***

### **Mjera:**

#### **1.1. Sustavno pratiti pokazatelje tjelesnog i psihičkog zdravlja i ponašanja povezana sa zdravljem kod mladih**

◆ Tijekom godine redovno će se izvještavati javnosti o odabranim zdravstveno-statističkim pokazateljima NZJZ PGŽ

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ**

#### **1.2. Poticati kod mladih ponašanja korisna za tjelesno i psihičko zdravlje**

◆ Pod navedenom mjerom misli se prije svega na sljedeće: odgovorno spolno ponašanje, odlaske na preventivne opće liječničke, ginekološke i stomatološke preglede, tjelesnu aktivnost, pravilnu prehranu, nepušenje, pravilno ponašanje u prometu, pravilno izlaganje suncu, adekvatne strategije suočavanja sa stresom, razvijene socijalne i komunikacijske vještine, pozitivno samopoimanje, pozitivno doživljavanje svijeta, odgovoran odnos prema psihičkom zdravlju, postavljanje i ostvarivanje osobnih ciljeva te razvoj emocionalne inteligencije

◆ Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb kao i svake godine sklapa ugovor o provedbi i financiranju projekata i programa te prati provedbu

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ, Savez izviđača Rijeka, Atletski klub Kastav Maraton, Udruga Zdrav život, Ustanova za savjetovanje i komunikaciju A.S.K. RI, Udruga Potencijal, Studentski savjetovanišni centar pri Filozofskom fakultetu u Rijeci, Društvo za kibernetiku psihoterapije, mediji**

#### **1.3. Prevenirati kod mladih ponašanja rizična za tjelesno i psihičko zdravlje**

◆ Pod rizičnim ponašanjima misli se na sljedeće: spolno ponašanje, pušenje, zlouporaba alkohola, zlouporaba droga i drugih sredstava ovisnosti, rizično ponašanje u prometu, nepravilna prehrana, sjedilački način života, pretjerano i neadekvatno izlaganje suncu, neadekvatne strategije suočavanja sa stresom, nedovoljno razvijene socijalne i komunikacijske vještine, destruktivna i samodestruktivna ponašanja, razvoj težih oblika psihičkih poremećaja

◆ Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb kao i svake godine sklapa ugovor o provedbi i financiranju projekata i programa te prati provedbu

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ, U.Z.O.R., Udruga Terra, Udruga Egzodus, Ustanova za savjetovanje i komunikaciju A.S.K. RI, Udruga Potencijal, Studentski savjetovanišni centar pri Filozofskom fakultetu u Rijeci, Društvo za kibernetiku psihoterapije, mediji**

#### **1.4. Informirati mlade o postojećim zdravstvenim uslugama i ponašanjima korisnima za tjelesno i psihičko zdravlje**

◆ Putem elektroničkog i tiskanog kataloga usluga, medijskih kampanja, modela „peer-education“ – vršnjačke edukacije Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb nastoji informirati mlade o zdravstvenim uslugama i ponašanjima korisnima za tjelesno i psihičko zdravlje.

**Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Obiteljski centar PGŽ, Udruga mladih Korak ispred, mediji**

# **AKTIVNO SUDJELOVANJE U DRUŠTVU**

## ***Cilj 1. Promicati koncept aktivnog građanstva***

**Mjera:**

**1.1 Provoditi konstantnu edukaciju iz područja građanskog odgoja, što podrazumijeva i odgoj društveno odgovornih građana**

◆ Krajem ožujka ili početkom travnja organizirati će se jednodnevni seminar: "Mjesna samouprava – prvi korak demokracije i građanskog aktivizma" na koji će biti pozvani zainteresirani predstavnici mladih (članovi srednjoškolskih učeničkih vijeća, članovi Savjeta mladih, predstavnici udruga mladih i sl.). Na seminaru, prisutni će biti upoznati s ustrojem i radom mjesnih odbora, mogućnostima aktivnog sudjelovanja u životu lokalne zajednice kroz mjesne odbore, načinima poticanja pozitivnih promjena u svojem kvartu kroz mjesne odbore i slično.

**Nositelj: Odjel za gradsku samoupravu i upravu u suradnji s nevladinim organizacijama Udrugom mladih Korak ispred i nevladinom organizacijom GONG**

## ***Cilj 2. Poticati osnivanje lokalnih (kvartovskih) društvenih centara za mlade***

**Mjere:**

**2.1. Otvoriti mjesne odbore mladima za njihove aktivnosti i informiranje**

◆ Sredinom lipnja raspisati će se natječaj za projekt koji će provoditi mladi neposredno, uz podršku vijeća mjesnog odbora. U okviru projekta mladi će utvrditi programe koje će tijekom jedne godine provoditi u okviru svog Mjesnog odbora, a koji se tiču aktivnog sudjelovanja u radu mjesnog odbora i njihovih radnih tijela, promicanja i razvoju volonterizma u mjesnom odboru, kao i akcija usmjerenih ka poboljšanju kvalitete života u "svome" kvartu.

**Nositelji: Odjel za gradsku samoupravu i upravu u suradnji s nevladinim organizacijama Udrugom mladih Korak ispred i SMART**

## ***Cilj 3. Povezati školska vijeća***

**Mjere:**

**3.1. Uspostaviti koordinaciju školskih vijeća**

◆ Tijekom drugog obrazovnog razdoblja ove školske godine prikupiti će se podaci o postojećim školskim vijećima osnovnih i srednjih škola u gradu Rijeci, upoznati ih sa radom Gradskog vijeća i kolegija učenika Zdravi grad Rijeka, kako bi iduće školske godine pokrenuli projekt međusobne zajedničke suradnje i transparentnog informiranja o radu kako pojedinog školskog vijeća, tako i međusobne suradnje.

**Nositelj: Projektni ured "Zdravi grad"**



# KULTURA

## ***Cilj 1. Kontinuirani rast kvalitete gradskih programa i projekata u području kulture namijenjenih mladima i koje realiziraju mladi***

### **Mjera:**

**1.1 Doraditi programske dokumente odjela gradske uprave za kulturu (kriterije vrednovanja programa javnih potreba)**

◆ Do lipnja će se doraditi kriteriji vrednovanja programa javnih potreba u kulturi te će se poticati suradnja u kriterijima vrednovanja programa javnih potreba.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

## ***Cilj 2. Povećati broj prostora namijenjenih realizaciji kulturnih programa***

### **Mjera:**

**2.1. Napraviti popis postojećih prostora u vlasništvu Grada Rijeke koji su namijenjeni za rad udruga u kulturi**

◆ Do lipnja će se izraditi popis postojećih prostora u vlasništvu Grada Rijeke, a koji su namijenjeni za rad udruga u kulturi. Cilj navedenoga je otvoriti prostore u vlasništvu Grada Rijeke za aktivnosti udruga i osmisliti kriterije

**Nositelj: Odjel za kulturu**

**2.2. Dopršiti uređenje prostora Hartere za potrebe Centra mladih**

◆ U prostoru budućeg centra za mlade već se duži vremenski period odvijaju zapažena kulturna događanja za mlade. Međutim, prostor je potrebno kvalitetnije opremiti za korištenje. U 2010. godini započet će izrada projektne dokumentacije kao i građevinski radovi koji se odnose na konstruktivnu sanaciju.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

**2.3 Nastaviti poticati umjetničke intervencije mladih na javnim prostorima**

◆ Kao i do sada Odjel gradske uprave za kulturu nastaviti će poticati mlade na umjetnički izričaj na javnim prostorima.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

## ***Cilj 3. Integrirati kulturu u obrazovni sustav***

### **Mjera:**

**3.1. Povećati broj edukativnih programa za mlade na području kulture**

◆ Odjel za kulturu nastaviti će ojačavati edukativne programe na području kulture za djecu i mlade – posebno filmske, vizualne i glazbene umjetnosti kroz raznorodne programe poput predavanja, radionica, i slično (Art kino Croatia, Galerija Kortil, Molekula, itd.)

**Nositelj: Odjel za kulturu**

**3.2. Ojačati sufinanciranje programa edukacije u ustanovama**

◆ Grad Rijeka sustavno sufinancira i potiče edukativne programe koje sprovode Ustanove u kulturi, pa će tu praksu nastaviti tijekom čitave 2010. godine i nadalje.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

## ***Cilj 4. Ostvariti kulturnu suradnju i zajedničke programe u kulturi***

### **Mjera:**

**4.1. Poticati što češću međusobnu suradnju udruga, ustanova i pojedinaca u kulturi**

◆ Odjel za kulturu nastojati će kao i do sada poticati međusobnu suradnju udruga, ustanova i pojedinaca te poticati kulturnu suradnju i razmjenu kvalitetnih programa, projekata i primjera dobre prakse s drugim gradovima u Republici Hrvatskoj, ali i izvan granica.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

#### **4.2. Poticati veću vidljivost i transparentnost programa u kulturi kroz medije**

◆ Tijekom 2010. godini posebno će se poraditi na informiranju mladih putem elektroničkih medija. Naime, OGU za kulturu od 2008. godine ima posebne web stranice za Art kino Croatia, a u pripremi su i posebne web stranice za Hrvatski kulturni dom na Sušaku i Galeriju Kortil. Također, tijekom cijele godine mladi se o svim kulturnim aktivnostima u našem gradu mogu informirati na postojećim web stranicama Grada Rijeke, tj. u posebno izdvojenoj kategoriji KULTURA.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

#### **4.3. Poduprijeti kandidaturu Grada Rijeke za domaćina Bijenala mladih umjetnika Europe i Mediterana 2013. ili 2015. godine**

◆ Muzej moderne i suvremene umjetnosti predložio je BJCEM-u Rijeku kao mogućeg domaćina Bijenala mladih u jednom od njegovih narednih izdanja (2013. ili 2015. godine). Grad Rijeka podupro je MMSU u svim aktivnostima koje zahtijeva postupak pripreme kandidature te će i sam Grad formalno pridružiti Udruženju BJCEM.

**Nositelj: Odjel za kulturu**

# **SPORT, TEHNIČKA KULTURA I SLOBODNO VRIJEME**

## ***Cilj 1. Poticati vrhunski sport i zadržati sportsku kvalitetu u gradu***

**Mjere:**

### **1.1. Uvesti nagrađivanja sportaša za posebna sportska dostignuća**

- ◆ Ova mjera koja služi za ostvarivanje navedenog cilja ugrađena je u Pravilnik o nagrađivanju sportaša, sportskih radnika i sportskih udruga za ostvarena postignuća na međunarodnim i državnim natjecanjima Zajednice sportskih udruga grada Rijeke "Riječki sportski savez". Nagrade se doznajuju sportašima nakon ostvarenog sportskog rezultata sukladno navedenom Pravilniku.

**Nositelj: Odjel za sport i tehničku kulturu**

## ***Cilj 2. Povećati broj prostora namijenjenih realizaciji sportsko rekreativnih programa***

**Mjera:**

### **2.1. Uvesti dodatne školske sportske dvorane u sustav korištenja istih za potrebe sporta**

- ◆ U 2010. godini planira se Proračunom osigurati namjenska sredstva za sufinanciranje odvijanja programa udruga u školskim sportskim dvoranama.

**Nositelj: Odjel za sport i tehničku kulturu**

### **2.2. Urediti i poticati korištenje prostora mjesnih odbora za sportsko rekreativnih aktivnosti**

Već treću godinu za redom provodi se organizirana rekreacijska aktivnost pri mjesnim odborima Sportski programi mjesnih odbora u gradu Rijeci rekreacijskog su karaktera okupljaju veliki broj mladih te će i u 2010. godini biti sufinancirani.

**Nositelj: Odjel za sport i tehničku kulturu u suradnji s Odjelom za gradsku samoupravu i upravu.**

## ***Cilj 3. Poticati mlade u gradu Rijeci na bavljenje sportsko-rekreativnim aktivnostima***

**Mjera:**

### **3.1. Poticati korištenje sportskih objekata za organizirane programe rekreacije mladih**

- ◆ U dijelu pružanja potpore sportskoj rekreaciji mladih, omogućiti će se organizirano korištenje sportskih prostora u vlasništvu Grada Rijeke, bez naknade.

**Nositelj: Odjel za sport i tehničku kulturu**

## ***Cilj 4. Uvođenje informatičkih sustava u tehničku kulturu***

**Mjera:**

### **4.1. Umrežiti udruge, centre i saveze tehničke kulture radi unapređenja komunikacije i praćenja provedbe programa tehničke kulture**

- ◆ U 2010. godini nastaviti će se s umrežavanjem udruga tehničke kulture te informatička edukacija za što kvalitetnije i brže praćenje provedbe programa.

**Nositelj: Odjel za sport i tehničku kulturu, Zajednica tehničke kulture Rijeka i Centar tehničke kulture Rijeka**

### **4.2. Dodatno informirati mlade o mogućnostima bavljenja tehničkom kulturom, kao i informiranje o programima i klubovima**

- ◆ Mladi će se dodatno informirati putem web-a, glasila i tradicionalne izložbe "Informatika, inovacija, tehnika" na kojoj će biti prezentirano 12 grana tehničke kulture kao i program koje iste provode, te mogućnost aktivnog uključivanja mladih grada Rijeke u rad udruga.

**Nositelj: Odjel za sport i tehničku kulturu, Zajednica tehničke kulture Rijeka i Centar tehničke kulture Rijeka**

# MOBILNOST INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE

## ***Cilj 1. Kvaliteta i dostupnost informacija mladima***

### **Mjera:**

#### **1.1. Poboljšati protok informacija prema mladima korištenjem novih medija**

- ◆ Upotrebom web resursa Grada prema detaljnoj specifikaciji omogućiti će se mladima zaseban web prostor kao i objedinjavanje multimedijalnog sadržaja na jednom mjestu. Također, omogućiti će se pomoć pri uspostavi uredničke mreže organizacija mladih s područja grada Rijeke te organizirati radionice za suradnike na portalu – predstavnike organizacija mladih koji će sudjelovati u oblikovanju sadržaja za mlade.
- ◆ Djelatnici Službe za internet podršku pružati će savjete pri upotrebi WEB 2.0 servisa (Youtube, Flickr, Picasa i sl), socijalnih mreža za mlade (Facebook, MySpace, itd..) te omogućiti infrastrukturu za SMS servise. Uz navedeno, pružati će se savjetovanje prilikom implementacije web marketing servisa poput Twittera, promotivnih Widgeta.

**Nositelj: Zavod za informatičku djelatnost**

## ***Cilj 2. Razvoj neprofitnih projekata zasnovanih na IT tehnologiji i novim medijima***

### **Mjera:**

#### **2.1. Informirati mlade o globalnim trendovima na području IT tehnologije i novih medija**

- ◆ Putem Natječaja, pružati će se organizacijska i financijska pomoć neprofitnih projekata kao npr. eUključivanje, eSudjelovanje i sl. Tijekom godine osnovat će se zasebna sekcija na web portalu za mlade namijenjena praćenju trendova IT tehnologiji i novim medijima .

**Nositelj: Zavod za informatičku djelatnost**

#### **2.2 Razvijati program pružanja besplatnih internetskih usluga za organizacije mladih**

- ◆ Omogućiti će se dodatno pristupanje Internetu organizacijama mladih putem povezivanja na elektroničku komunikacijsku mrežu Grada Rijeke.
- ◆ Na portalu [www.mojarijeka.hr](http://www.mojarijeka.hr) razvit će se program pružanja besplatnih web stranica za mlade te pružati tehnološka pomoć, umrežavanje, posredovanje programa i informacija te povezivanje s partnerskim organizacijama.

**Nositelj: Zavod za informatičku djelatnost**